

Para la
Biblioteca Nacional

«
Contenido "LA BANDERA COLORADA"

BOLETIN

El nuevo Jefe de Policía

Optimismo que provoca su designación

Nuestra bienvenida

Así como expresamos sin reticencias nuestra opinión acerca de la exaltación del Dr. Manini Ríos al Ministerio del Interior, nos toca hoy pronunciarnos sobre el nombramiento de Jefe de Policía para nuestro Departamento, recaido en la persona del señor Carlos de Castro.

Es esta una designación muy promisoria y plausible.

Don Carlos de Castro es un hombre cuyos antecedentes honorables y cuyo bagaje personal, sobrepasan, digamos así, el caudal de condiciones necesarias para el ejercicio del puesto y esto se ha exteriorizado en forma bien palpable con las numerosas gestiones realizadas por entidades de verdadero relieve para obtener del mismo señor de Castro la aceptación del cargo.

Hombre de criterio reposado podrá estudiar con acierto los importantes problemas de la institución policial, dandoles solución conveniente, con lo cual habrán de ganar mucho los intereses generales.

Como estanciero, conocedor perfecto de las cuestiones rurales y de las necesidades de la campaña ha de dar a su gestión características propias e inconfundibles, aplicando con exactitud el remedio eficaz a los males que aún subsisten y que no son pocos.

Ciudadano de influencia, tendrá la felicidad de cristalizar en realizaciones las intensas necesidades que hoy experimenta la institución, tales como el arreglo de la cárcel pública, la construcción edificios para las comisarías, el vestuario, las procederías, los potreros, las cabaldadas, etc., porque todo esto es dable esperar de quien viene al puesto con entera independencia, a hacer un nuevo sacrificio más en su vida de ciudadano útil al país.

Otros Jefes han habido que no han podido hacer nada, porque los obstáculos superaban a sus buenas intenciones, pero el señor de Castro saldrá victorioso, no lo dudamos, de esos mismos obstáculos si es que subsisten, porque ahora hay un Ministro que es Ministro y porque ese Ministro querrá también hacer obra y prestigiará las iniciativas de nuestro distinguido Jefe de Policía.

Siendo, como lo suponemos con todo fundamento, el señor de Castro, una perfecta garantía de que las policías a sus órdenes prescindirán en absoluto de混入se en política, se completa la medida de nuestras aspira-

ciones que coinciden justamente con las aspiraciones de todas las entidades partidarias.

Con esta salvedad, que explica sobradamente nuestro aplauso, ya que el señor de Castro viene a hacer policía y no política, podemos asegurar que el Departamento está de parabienes, insistiendo en que recién ahora podremos ver que se realicen las cosas largamente gestionadas, largamente prometidas y nunca cumplidas, porque el Dr. Manini tendrá empeño en patrocinar eficazmente las iniciativas de su prestigioso correligionario local.

Sin hacernos eco de los rumores que circulan por ahí, posiblemente para nuestro próximo número del Miércoles, podremos dar a nuestros lectores, en forma concreta, algunas de las tantas novedades políticas que se anuncian sobre reorganización de la Jefatura, candidatos al puesto de oficial 1.º, cambios, trasladados, etc., etc.



Minas, Julio 5 de 1919.

rece
Imena
DO REY
Gon-
alagos
osición
o de
retiro
todas

nte las
acción y
reparto
forma
isiones
r cada
ia de-
activi-
rna co-
bilitada
s funcio-
a sus
a que
sesión
ite, con
miem-
ecutivo,
Vice y
arios y
on en la
sultado

Comité
icio, R.
dé, Leo
nín del

te señor
es Flo-
ón Ga-
y como